



Майстерня розвитку органів студентського самоврядування "aGAIN" 2.0.

Програма розвитку Організації Об'єднаних Націй (UNDP) в Україні за фінансування Європейського Союзу та Уряду Данії відкриває новий набір до Майстерні розвитку органів студентського самоврядування "aGAIN 2.0".

У 2023 році UNDP в Україні успішно пропілотувала Майстерню "aGAIN" у п'яти закладах вищої та фахової передвищої освіти Полтавської області. У 2024 році проєкт розширює свою географію на нові області.

Яка наша мета?

UNDP прагне розвивати лідерський потенціал молоді у закладах освіти через підсилення органів студентського самоврядування (ОСС). Зокрема, це допоможе активніше долучати молодь до процесів відновлення у громадах і враховувати їхнє бачення у розвитку цих громад.

Ми шукаємо тих, хто:

- має команду однодумців віком від 15 до 25 років, яка прагне розвитку свого ОСС, готова вчитися та долучатися до процесів відновлення вже зараз;
- входить до складу органу студентського самоврядування (ради/парламенту/сенату тощо) закладу вищої або фахової передвищої освіти або його підрозділу (факультету/інституту/відділення) з областей, що відібрані для проведення Майстерні в 2024 році;
- має підтримку з боку адміністрації закладу освіти щодо участі ОСС у Майстерні та подальшого втілення мініпроєкту;
- має концепт майбутнього проєкту/-ів, який/які прагне втілити в межах цієї програми.

Коли: лютий–червень 2024 року.

У 2024 році учасниками Майстерні "aGAIN 2.0" стануть 15 органів студентського самоврядування, а саме:

- 5 ОСС закладів освіти Дніпропетровської області;
- 5 ОСС закладів освіти Миколаївської області;
- 5 ОСС у межах національного набору із внутрішньо переміщених закладів освіти з тимчасово окупованих РФ громад Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької областей, що наразі знаходяться в інших містах України.

Для участі в Майстерні заповнюйте анкету за [посиланням https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfD6-gyr800MU-6WsItFqITaic66nFuUENrFw1eOQgvvxEvSA/viewform](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfD6-gyr800MU-6WsItFqITaic66nFuUENrFw1eOQgvvxEvSA/viewform) до **18 лютого 2024 року включно**.

Про формат Майстерні

"aGAIN" — це п'ятимісячна програма, в межах якої по 20 представників/-ць активної молоді та членів/-кинь відібраних ОСС візьмуть участь у одноденному інтенсивному навчанні у своїй громаді. Основу навчальної програми складає визначення ключових завдань ОСС, проєктна

діяльність та участь у процесах відновлення. UNDP надасть грантову підтримку найкращим проектам на втілення студентських мініініціатив, а успішні випускники/-ці програми зможуть взяти участь у фінальній події, що відбудеться в червні (локацію буде повідомлено додатково). В разі проходження конкурсного відбору безпосередня участь команди в усіх частинах Майстерні є обов'язковою.

П'ятнадцять органів студентського самоврядування буде обрано до участі у Майстерні у 2024 році за результатами перегляду заявок із урахуванням потреби в підтримці, збалансованого географічного представництва та сфери діяльності за майбутнім проектом. Звертаємо увагу на те, що організатори будуть контактувати лише з обраними командами.

Під час офлайн-заходів програми будуть дотримані всі заходи безпеки.

Зауважимо, що заявка має бути подана представником/-цею ОСС в узгодженні з командою ОСС закладу освіти.

Контакти: youth.projects.undp@gmail.com

Майстерню розвитку органів студентського самоврядування "aGAIN" організовано UNDP в Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу, наданої в межах проєкту «EU4Recovery — Розширення можливостей громад в Україні», та Уряду Данії.